

2021年全国皮划艇秋季冠军赛昨日在我市开战 运动员在秀山丽水间百舸争流

阅读提示

本次皮划艇秋季冠军赛吸引了包括国家队在内,来自全国各省市22支队伍近500名高水平运动员参加,参赛船艇达到700多艘。比赛将分三个组别开展男女划艇、皮艇、陆上赛艇、铁人两项、混合接力、竞赛龙舟、单人桨板等30多个项目的竞赛。为期四天的赛程里,运动员在秀山丽水间百舸争流。



参赛选手正在使用测功仪进行选拔。 通讯员 傅建 摄

□ 记者 刘焯恒 见习记者 刘雅倩 通讯员 肖冬雨

本报讯 千帆竞发,百舸争流。12月9日上午9时,2021年全国皮划艇秋季冠军赛在丽水市水上运动中心——市区南明湖畔正式开幕,今后五年,这项全国最高等级赛事每年都将在这里举办。

本次皮划艇秋季冠军赛吸引了包括国家队在内,来自全国各省市22支队伍近500名高水平运动员参加,参赛船艇达到700多艘。比赛将分三个组别开展男女划艇、皮艇、陆上赛艇、铁人两项、混合接力、竞赛龙舟、单人桨板等30多个项目的竞赛。为期四天的赛程里,运动员在秀山丽水间百舸争流。

开幕式上,国际皮划艇联合会副主席、国际龙舟联合会副主席、中国皮划艇协会主席刘爱杰介绍,本次比赛是中国皮划艇协会主办的国内年度最高级别的皮划艇赛事,也是备战2022年杭州亚运会和2024年巴黎奥运会期间,检测国家集训队及各省市队伍训练成效的重要手段。

秀山丽水、劈波斩浪、百舸争流,希望参加比赛的运动员顽强拼搏,赛出风格、赛出水平,创造优异成绩。刘爱杰说。

值得一提的是,多名丽水籍运动员将参加本次皮划艇秋季冠军赛,他们分别是松阳籍选手何俊

扬、龙泉籍选手毛晨鉴、庆元籍选手王楠。

这次回到家门口,与全国高水平运动员同台竞技,是一个锻炼自己的好机会。曾经参加过全运会、全国锦标赛和秋季冠军赛的龙泉籍运动员毛晨鉴,将作为浙江队的一员参加本次赛事中的龙舟和桨板比赛。

我会继续打好基础,提高能力,争取在下一届全运会上取得更好的成绩。毛晨鉴说。

在当天的开幕式上,同步举行了授牌仪式,浙江省体育局水上运动训练基地从此落户丽水市水上运动中心;现场,中国皮划艇协会与丽水市人民政府签署战略合作协议,全国最高级别皮划艇赛事将落户丽水五年,这将为丽水市水上运动带来新的契机;同时,国家体育总局社体中心协同浙江省体育局、中国龙舟协会、中国皮划艇协会也进行了杭州亚运会龙舟项目备战合作框架协议签约仪式。

据介绍,2021年全国皮划艇秋季冠军赛是一场高规格、高水准、高效率,既专业又热闹的水上体育运动盛会,是打造丽水山水陆空四位一体中国最美户外运动天堂战略,提升丽水城市国际化水平的一项重大赛事,是丽水积极参与大花园核心区建设的一个重要平台。

劈波斩浪

太空授课

天宫课堂 昨日开讲

丽水中小学生在接收到来自太空的知识信号

□ 记者 吕恺 通讯员 钟建新 潘周晶

本报讯 昨天下午,神舟十三号乘组航天员翟志刚、王亚平、叶光富在空间站进行太空授课,中央广播电视总台全程现场直播。15时40分,我市不少学校都组织学生准时收看现场直播。

直播中,3名航天员在轨介绍展示中国空间站工作生活场景,演示微重力环境下细胞学实验、物体运动、液体表面张力等现象,并与地面课堂进行实时交流,传播载人航天知识。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区组织全校学生开展了一次航天科普教育活动。直播开始前,科学老师周波锋对学生进行了一次中国航天科普知识讲座,周老师从航天是什么、航天人物志、航天里的第一次、生活中的航天四个方面进行介绍,让全体同学对中国航天的发展历程以及中国在航天事业上的伟大成就作了深入的了解,激发了全体同学的民族自豪感。随后,一至三年级学生在班主任的带领下在教室中进行观看,四年级的同学集中报告厅集体观看。

直播中,同学们对太空实验表现出浓厚的兴趣,一个个全神贯注地盯着屏幕,唯恐漏了一个细节。而科学老师更是抓住这大好机遇,捕捉直播中珍贵细节,对学生进行现场指导。

在遂昌三中,学校教务处对直播具体时间、内容进行了提前告知,并将收看事项及时安排到班到人,确保各班学生准时、顺利收看天宫课堂直播。

观看结束后,同学们纷纷表达了自己的观后感。庆元县实验二小601班胡可馨说:太空中的课堂实在太神奇了。我感觉我们航天科技领域越来越厉害了,古人就有奔月飞天梦,现在我们连自己的空间站都有了。

有没有回看啊?我还想看!直播刚结束,不少同学追问老师,并表示还想再看。



全市机关党建工作 实招妙招 创新展示擂台赛圆满落幕 红色品牌展风采 百年华诞耀初心

□ 见习记者 杨潇 记者 谢佳俊

本报讯 12月9日,由中共丽水市委直属机关工委主办的全市机关党建工作实招妙招创新展示擂台赛决赛在市图书馆报告厅举行。从预选赛中脱颖而出的20个党建创新案例现场打擂,晒一晒党建创新的好案例,比一比破解难题的好招数。

据悉,全市机关党建工作实招妙招创新展示擂台赛启动以来,全市机关系统各级党组织踊跃参与,共征集到了109个案例,通过层层审核筛选、展示比拼、预赛等环节,共确定20个案例入围决赛,进行现场展演比拼。

比赛现场可谓是亮点纷呈:市政府办公室将机关党建和社区党建结对,力求有质感的幸福生活走进千家万户;青田县财政局利用闲置办公场地,多维度打造场景式红色课堂,从红色财政中汲取奋进力量;云和县供销社创新推出红色供销社致富车,破解了偏远山区出现服务真空的难题,打通了

乡村供销社的最后一公里

各个选手通过集中晾晒比拼方式,交流经验、展示成效、凝聚共识,涌现出一批特色鲜明、务实管用、富有成效的机关党建工作实招妙招。

最终,经过现场评委打分,云和县县委直属机关工委、庆元县行政服务中心、丽水市纪委监委机关党委等10家机关单位展示的党建工作实招妙招创新案例获得了十佳优秀案例,现场同时评出了优秀创新案例和优秀组织奖。

市委直属机关工委负责人表示,此次党建工作创新展示擂台赛以实招妙招为抓手,既提高了机关党建工作的针对性、有效性,检验了机关党建工作者的创新力、战斗力,同时也是深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,开展六讲六做大宣讲、

丽水之干大践行的具体实践。下步,要以小切口推动大创新,以小平台打造机关党建大品牌,要用好擂台赛成果,不仅赛招,更要用招,以机关党建工作成效更好保障丽水发展。

实招妙招

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李 炬
一版编辑
孙 蕾